

乳山电业6年“三级联考”

一把手被联责处罚76次

本报威海8月8日讯(记者 刘洁 通讯员 姜红胜)日前,在乳山市电业总公司印发的第71期《考核通报》上,公司总经理于信友和党委书记曹明轩等4位公司领导,因为市中供电所电费回收任务没有完成,而被联责扣分并在全公司范围内进行通报。

像这种因为下级某项工作违犯了考核条例,而联责公司主要领导被通报的做法,在这个公司已经司空见惯。公司已经出刊的71期《考核通报》中,6名领导干部6年来累计被联责处罚并通报285次,总经理于信友、党委书记曹明轩分别被联责处罚76次,两人几乎在每一

期通报上都因联责经济处罚而出现名字。

据介绍,乳山电业总公司实行三级联动的经济责任制考核,规定公司领导和职能部门可以对二级单位和员工进行考核;督察部门可以对职能部门进行考核;基层单位和员工,则可以共同参与对职能部门、督察部门和公司领导进行监督考核。考核公平公正公开,人人平等,没有死角。

三级联动的经济责任制考核本着责、权、利相一致的原则,对安全生产、经营管理、优质服务、日常工作、重点工作等十几个方面,实行日常、月度、季度和年度考核相结合的

办法,经上、下级互相考核后,由决策层、中层、基层三个层面组成的考评委员会进行最终评定,只要违犯考核细则规定的条款,上到主要领导,下到普通员工,一律按规定扣分进行经济处罚,并在全公司范围内进行通报批评。对于随时出现的问题,则各行其责,即时考核,即时通报,并在内部局域网公示,谁也不能例外。

这种上下同考的做法,不仅考出一种新作风新气象,也考出了企业的生机与活力。6年中,这家企业利税增长了7倍,队伍建设、内部审计等多项工作都在威海市和山东省成为先进并介绍了经验。

多是阴雨天

本周天气挺凉爽

本报讯(记者 陶相银) 本周多阴雨,天气较凉爽。

据威海市气象台8日下午发布的天气预报,威海市区:9日多云间阴,有雷雨或阵雨,南风4~5级,雷雨时5~6级,温度25℃~29℃;9日晚上到10日多云间阴,有阵雨,东南风4~5级,温度24℃~27℃;11日多云,东南风3~4级,温度23℃~27℃。威海各区市:9日多云间阴,文登有雷雨或阵雨,南风4~5级,温度沿

海22℃~25℃,内陆23℃~29℃;9日晚上到10日多云间阴,有阵雨,东南风3~4级,温度沿海21℃~24℃,内陆22℃~28℃;11日多云,东南风3~4级,温度沿海21℃~24℃,内陆22℃~29℃。

12日至15日,威海各地以多云天气为主,13日仍有阵雨,沿海气温多在22℃~27℃之间,内陆气温多在23℃~29℃之间,每日持续4级左右的南风。

公交IC卡正式投入使用

荣成可刷卡乘公交了

本报威海8月8日讯(记者 许君丽 通讯员 姜春玲)荣成市区公交IC卡正式投入使用,全市80多辆公交车均可刷卡乘车,市民乘坐公交车不必再为准备零钱而烦恼了。据了解,这是荣成市首次在公交车上安装IC卡设备。

一直以来,荣成公交采取售票员售票、自动投币或出示月票等证件的方式收费,一般每人1.5元,市民经常为乘车没有零钱的问题而烦恼。为方便市民,今年8月起,荣成市开始实行IC卡乘车,首次推出的IC卡将分为普通卡和优惠卡两种类型。

工作人员表示,出行次数不多的市民可选择普通卡,可根据需要自愿购买,金额不限,每次刷卡1.5元,金额刷完为止,可

反复充值,凡持卡人均可使用,无需年审。普通IC卡不需要提交照片,只需交10元工本费即可在公交公司或下设窗口办理,如不慎遗失可重新办理。优惠卡有月票卡、学生卡、老年卡、残疾人卡等类型,办理时需提供一寸免冠照片,月票卡每月充值70元,当月有效,刷卡次数不限,次月继续充值70元使用;学生卡按学期计费,有效期内刷卡次数不限,老年卡、残疾人卡等办理后在一年有效期内刷卡次数不限,每年年审一次即可。优惠卡均印有使用者本人照片,不得转借或转让,遗失后重新办理。

据了解,实行IC卡乘车后,公交车还将继续保留投币制,方便乘车较少的市民或外地游客出行。

一期工程竣工

“欢乐华夏”游乐园开园

本报威海8月8日讯(记者 周艳利 王帅)8日,胶东地区最大的综合性游乐园——威海“欢乐华夏”一期工程竣工并举行盛大开园仪式。

欢乐华夏大型游乐主题公园由山东华夏集团独资兴建,是威海华夏城旅游风景区十大功能片区之一。整个园区的分区为:由前奏——华夏广场(迎宾广场)、高潮——童话王国(儿童区)、过度——卡通

街(青少年)、最高潮——欢乐嘉年华(家庭区)、尾声——无忧林(家庭区)5部分组成。

作为威海首家大型游乐主题公园,目前欢乐华夏拥有近20套游乐设备,设有豪华转马、水上挑战者、转转杯、飞虎奇兵、桑巴气球、碰碰车、鲨鱼岛、小飞象等儿童游乐设施,激流勇进、急速风车、自旋滑车、大摆锤、跳楼机等大型刺激的成人游乐设施。

获得省级表彰

19人当上“环境小行家”

本报威海8月8日讯(记者 吕修全 通讯员 王力召)近日,威海市19名中小学生在获得了省级2009年度“环境小行家”荣誉称号。

威海市中小学网上环境教育获得了省级表彰,来自文登市第二实验小学、文登新一中、乳山市第二实验小学的从子晴、徐铭汕、尹略等19名学生摘取省级2009年度“环境小行家”荣誉称号,文登第二实验小学的曲丽君、文登新一中的赛

卫和乳山市第二实验中学的曲华3名教师获得2009年度网上环境教育“优秀辅导员”称号。

网上环境教育是2009年省环保厅、省教育厅组织开展的全省中小学生学习环境教育知识、利用网络环境教育活动的积极性,激发中小学生学习环保知识、参与环保实践活动的热情。据悉,威海市长征小学等15所省级绿色学校,在即将开始的新学期也将加入到网上环境教育活动中。



日前,威海市北竹岛小学组织开展了“感恩之旅——留守儿童体验军营活动”,20多位留守儿童来到了海警军营,在实地走访军营、学习军事操练、参观炮台舰艇等活动中,孩子们深入了解了中国海军的历史和国防重任,接受了爱国主义教育。 本报记者 刘洁 通讯员 丛明会 摄影报道

感恩之旅



8日上午,高新区管委会在人民广场举行了一场盛大演出,由东台社区珍藏的,也是威海市唯一的第555号奥运缶也精彩亮相。本次活动是为了纪念北京奥运会成功举办2周年、弘扬威海精神而举办的。 本报记者 陶相银 摄影报道

击缶而歌

两贼一小时连撬三辆外地车

警方提醒:游客别在车内存放贵重物品

本报威海8月8日讯(记者 陶相银 通讯员 吴书信)8日凌晨,两窃贼接连撬了三辆轿车内的物品,第三次盗窃时被车主发现,民警沿途追捕将两人抓获。犯罪嫌疑人交代,专门针对外地游客的私家车下手。警方提醒广大游客,尽量不要将贵重物品存放在车内。

8日10时许,淄博游客赵先生从宾馆退房出来,发动汽车后才发现车载导航仪不见了,翻找半天才发现7日夜间放在车内的钱包和MP3等物品均不翼而飞。待下车查看车门后,才发现车门锁芯已被轻微破

坏。赵先生到宾馆前台报警,服务员说,这已经是当天的第三起汽车失窃案了,而且盗窃犯罪嫌疑人已被抓获。同样遭遇的还有来自陕西、湖北的两名游客,车内分别被盗走车载导航仪、数包香烟。

在鲸园派出所内,犯罪嫌疑人尚某和曲某插科打诨,均称自己是从吉林来威海“溜达”的,两人在街头打牌时结识。8日凌晨1时许,两人又一起上街“溜达”,在海滨路某宾馆门前,曲某负责望风,尚某开锁撬窃,一个小时内连续作案3起。尚某交代,其曾干过汽车维修,对

车锁构造比较了解,作案工具其实就是一根自制的铁条,“觉得外地游客带现金比较多,所以专找外地车下手。”民警介绍,当天凌晨2时33分许,尚某和曲某第三次撬车锁时被车主发现,车主报警后,民警沿途追了数百米,最终在纪念路上将两人擒获。

目前本案还在进一步审理中。民警提醒说,“目前正值旅游旺季,来威海的外地车辆较多,请车主尽量将贵重物品存放在宾馆前台,锁车门时注意检查是否关好车门。”